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SENTRA BAHAN ALAM 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

SATUAN PENDIDIKAN  : TK AISYIYAH PURRAU 

KELAS/ SEMESTER    : B/ I (satu) 

TEMA     : Tanaman    

SUB TEMA    : Buah Kelapa                                

TOPIK     : Mengenal kegunaan batok kelapa melaui bermain           

PEMBELAJARAN KE  :                                                       

ALOKASI WAKTU   :  08.00 s.d 11.00 Wita 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

 Anak mengenal ciptaan-ciptaan  Tuhan 

 Anak dapat berdoa sebelum dan sesudah melaksanakan kegiatan 

 Anak dapat melatih motorik kasar dan halusnya 

 Mengenal pemanfaatan batok kelapa/tempurung kelapa  

 Mengenal keaksaraan awal melalui bermain  

 Terbiasa menaati aturan 

 Meningkatkan kreativitas anak  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

Tahap 

Pembelajaran 

 

 

Nama Kegiatan 

 

Kegiatan 

 

Keterangan 

PEMBUKAAN 

 

Kegiatan Awal -Penyambutan Pagi 

-Kegiatan Pagi 
    Saintifik 

 

 

Kegiatan 

Berkumpul 

-Berkumpul saat lingkaran 

-salam dan do’a 

-bernyanyi sesuai dengan topik 

 Pembelajaran 

-Menghitung jumlah anak 

-Diskusi tenang aturan main yang 

akan dilakukan hari ini 

INTI Pijakan sebelum 

main 

-Memperlihatkan APE kepada anak 

Tanya jawab untuk merangsang 

pengetahuan awal anak 

Pijakan saat 

bermain 

-Anak mengamati bahan-bahan 

yang akan digunakan 

-Ada empat kegiatan main yang 

disediakan, anak memilih sesuai 

dengan minatnya: 

1. bermain jekka ka’daro 

2. bermain mewarnai bo’bo/jekka 

3. berlomba  mengisi air kedalam  

    Bo’bo 

4. Bermain menyusun hurup 

 

PENUTUP Pijakan setelah 

bermain 

-Mengajak anak untuk beres-beres 

-Mendukung anak untuk mengingat  

kembali pengalama mainnya 



-Menceritakan perasaan selama 
bermain 

 Kegiatan Akhir -Diskusi tentang kegiatan satu hari 

-Penguatan, reward  terhadap apa 

yang dilakukan anak 

- Diskusi tentang kegiatan esok hari  

-kegiatan penenangan 

-Benyanyi 

-Pesaan dan doa sebelum pulang                            

 

 



C. RENCANA PENILAIAN 

 

Program 

Pengembangan 

 

 

 

Kompetensi 

Dasar(KD) 

 

 

 

INDIKATOR 

 

NAMA ANAK 

IKA      EKA DIBA ADIT CILA KEY 

Nilai Agama & Moral 1.1 
Terbiasa mengucapkan rasa syukur  terhadap ciptaa  Tuhan 

      

Fisik Motorik 3.3-4.3 

Melatih motorik kasar dengan koordinasi mata tangan dan kaki melaui 

bermain jekka ka’daro 
 

 

 
    

Melatih motorik halus dengan koordinasi  mata tangan  melaui bermain 

mewarnai, mengisi air kedalam bo’bo 
      

Kognitif 
3.6-4.6 

Mengenal  pemanfaatan batok/tempurung kelapa 
 

 

 
    

Sosem 2.6 
Mematuhi aturan didalam kelas dan sekolah 

 
 

 
    

Bahasa 3.12-4.12 
Menganal hurup serta dapat menyusun kata mis: bo’bo, jekka, ka’daro 

  
 

 
   

Seni 3.15-4.15 

 

Membuat karya seni sesuai dengan kreativitas   
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